NIHON Se€IKI

§§7ﬁfnﬂ I EZERE) A

AIR CYLINDERS

BN-6102 Series




BN-6102 o )—x snprmzszsyos

H X D

SEERE e e e e e e e e e s 2
BRER DUSAHE e 3
BRI EEE e e e 4
Q40 ~p100 FER @000 s e e e e e e e e e 5
IN—YURR/ ISYFDYRR = = 0 0 s e e 6

$125 ~$300 HEEE e e ;
SR—YYRR / ISYFDYRR « 0 v e 8

TiEE LAS e e e e e e e e 9
LB e s e e e aw e 10

FARZ. e e e e e e e e e e 11

FBf¢ = s aaeaaaaaas 12

CARZ e e e e e e e e 13

CBFE. e e e e e e e 14

TDR e e e e e e e e 15

TE/TFREE 0 e e e e e e e 16

YR /TReaROR e e e e e a e e e 17

N i e 18



BN-6102 o y)—x snprmzszoyos
ey ]

G2EENER

F2RBENBHREFE. ¥—CEH02MPa LLEDELREZZDOALICRETIRBNIE. RIZBITHIRBOIEEZVLWVET,
DHRBEMN 400 LI EDES
V= %DZXLX1O_3 > 40
VB8 (2)
D: YA Fa—TAEZE (cm)
L: YU Fa—TRE (em)

QI EFa—TDREMN 200 mm LU LT, HADEFDESA 1,000 mm Ll EDESH

FE2BENBRICKRAUTIRESIVY (4200 L L) ORAA—Y

DU ERE AbE—7
200 899 LU E
230 857 LA E
250 699 LA E
270 582 LA E
300 440 LI E

RASRUVEABRRRERA F/N\T/N\FERYRH

(EHBEERE)

FBATNE EXREL. FBRENARRICOVT, TOFERAZEMIGLEER. —FURTEIC—RE. FHIZ. ROBEREITOVWTEERE
EDHRTNEESEN, 2L, —FEIASPMERLGVEEEATHOLEEALZVHRICENTE, CORYTEHL,
— FROBHEOHE
= SO RIVDEROFE
= BERUROEBOEE

2 EFEEHI, NELELEOEZFEENBTRITOVTE. TOMAEZBVRKETSKRIC. RESSICBIFHIERIIOVTEHIREZ
TOEFNIEESELY,

3 EEER, NMICHEOBIBREETOLLER. TORBREEHL. ChEZFERRFELETNEEESEL,



BN-6102 2 y)—x mapnm=ssz

¥
—
\'
3

BHKRTR

BN-6102A-(LB)-(63 -

i TERER WSIEV, VWLV
6102A : ¢ 40 ~ ¢ 100 LA : BEfT— MY B : M|y ay mNs B
6102B : ¢125~¢180 W LB : @AM T— M N : ZviavEL Y YRakH4
6102 : ¢200 ~ ¢ 300 FA : Oy RfI75VIK H : AyRlgvay T: TRar94
FB @ Ay REIZSVVH R : BRIy ay J:Swn3g

CA : 1LY LER®

CB : 2Ly LEARW

D : B34k

TE : REF=F VR

TF @ HYRLFIZFUF

*TE, TFILP180 UTETORIGELRYET,

ZEZO—IK

DY FRE (mm) EAEZLO—Y (mm)

$40. $50. ¢63. $80. G100, ¢ 125, ¢ 140 50. 100, 150, 200. 250. 300, 350. 400. 450. 500
®160. & 180, ¢ 200, ¢230. $250. ¢270. 300 550. 600. 650, 700, 750. 800. 850. 900. 1000

* EERLSA DR O—2 (X 51@ THEBKEEN,
FERATEARARNO—IEIXFRX. EFORAE. KESLLEITLH>THIBESAESTDTIEFE T,

ey

B % BN - 6102A | BN - 61028 | BN - 6102
EBRRK e
SULERE | 40-$50- $63-480-$100 | $125-$140- $160- $180 | 200+ ¢ 230+ ¢ 250+ ¢ 270+ ¢ 300
AR ER
L iaE (KRR, FRE 5 —E MBSO VG#32 )
{65 PR E A i 0.1~1.0 MPa | 02~1.0 MPa 0.1~08 MPa
fiit FE 1 1.5 MPa 1.2MPa
BERE 5~70°C | 5~60 °C 5~60 °C
Jviay w7y a it
it & i Oy FyMREER
*7Lav AyFEIREE / YRIRIE (EVfR) - TRARIE - v\
) BEAT—ME (LA) | 8ARIT—MZ (LB)
XFEHR YRI5 O (FA) . AYFBIZSUUR (FB) . 1IWILERR (CA) . 2IWILERR (CB)
BNS=AUR (TD) . RES=AUE (TE) . HRLMS=AUE (TF)

o e

LA fiz LB iz CA / CB 7%
FA FB TD / TE/ TF #



NE | AYF|ES|ZEEE FRAEH (MPa)
Cram)| Crmm) |5 Bl (mm?) 0.2 0.3 0.4 0.5 0.6 0.8 0.9
10 - it 1257 251 377 503 628 754 880 1005 1131 1257
A 1056 211 317 422 528 633 739 844 950 1056
50 99 H 1963 393 589 785 982 1178 1374 1571 1767 1963
A 1583 317 475 633 792 950 1108 1267 1425 1583
63 2 i 3117 623 935 1247 1559 1870 2182 2494 2806 3117
A 2737 547 821 1095 1369 1642 1916 2190 2463 2737
80 25 H 5027 1005 1508 2011 2513 3016 3519 4021 4524 5027
A 4536 907 1361 1814 2268 2721 3175 3629 4082 4536
100 3 s 7854 1571 2356 3142 3927 4712 5498 6283 7069 7854
A 7050 1410 2115 2820 3525 4230 4935 5640 6345 7050
195 35 H 12272 2454 3682 4909 6136 7363 8590 9817 11045 12272
A 11310 2262 3393 4524 5655 6786 7917 9048 10179 11310
140 40 H 15394 3079 4618 6158 7697 9236 10776 12315 13854 15394
A 14137 2827 4241 5655 7069 8482 9896 11310 12723 14137
160 40 H 20106 4021 6032 8042 10053 12064 14074 16085 18096 20106
A 18850 3770 5655 7540 9425 11310 13195 15080 16965 18850
fax} 25447 5089 7634 10179 12723 15268 17813 20358 22902 25447
180 % A 23483 4697 7045 9393 11742 14090 16438 18787 21135 23483
200 45 it 31416 6283 9425 12566 15708 18850 21991 25133
A 29825 5965 8948 11930 14913 17895 20878 23860
930 50 H 41548 8310 12464 16619 20774 24929 29083 33238
A 39584 7917 11875 15834 19792 23750 27709 31667
250 55 s 49087 9817 14726 19635 24544 29452 34361 39270
A 46712 9342 14013 18685 23356 28027 32698 37369
s 57256 11451 17177 22902 28628 34353 40079 45804
270 60 A 54428 10886 16328 21771 27214 32657 38100 43542
300 o H 70686 14137 21206 28274 35343 42412 49480 56549
A 67368 13474 20210 26947 33684 40421 47157 53894
WETEE 1. EPHAIE. BHREHD 70 % ~ 90 % TY,
2. V)UBEEOHRERIGEX. BEHREND 50 % LTELTHESLY, — -

:::I

B : ke
6102A 6102B 6102
A ZE(mm)

Y $40 | $50 | $63 | $80 | H100 | p125 | H140 | H160 | G180 | $200 | 4230 | $250 | 270 | 300
LA 2.3 33 49 9.2 13.6 19.2 289 33 472 67.9 98.8 118 134 176

LB 2.3 33 49 9.2 13.6 19.8 274 33.9 46.6 67.9 98.8 118 134 176

FA , FB 2.2 33 49 9.6 13.9 20.1 29.2 355 515 75.3 112 133 151 203
CA, CB 2.1 33 5 9.8 14.8 21 305 36.2 52.4 77 110 135 155 205
TD,TE,TF 2.3 34 49 9.4 13.9 203 285 34.3 476 75.4 110 133 152 200
mEHE 0.05 | 008 | 0.1 0.14 0.18 0.26 0.33 0.36 0.49 0.64 0.7 0.86 1.03 1.13

* NEEEFX. AbA—Y 10mm BOEETY,

WETEH

BN - 6102A - LA - 100 - B - 500 DH&

&Y HAKEE 136 kg, MEHEE 0.18ke

NEZEE =018 x (RARA—%/10)
=0.18 x (500/10)
=90 kg

£oT., VYUSAEBEE 136 + 90 = 226 kg EHYET,



BN-6102 o )—x snprmzszsyos

¢ 40~ ¢ 63

(18)20)19)(5 X1 1)(3)(4) 24) 2) 6 22 8 )21) 7)2314 (2513Y12)
‘ : - W LT AN
&

i
% s G
o (=
i —h D) )
& S & &
¢80
B 17 s @ €
- I ' . (7))
P S
e 2 7 7
Y 2 & 2

100

9 10X 1 16 X18)26)X19)20) 5 X11)X27X15) 3 X 4

A._| ﬂ

d




BN-6102 o y)—x snprmzszoyos

Ampy

o YV HERRE
e ekt LS ¢4 | 50 663 | ¢80 | ¢100
1 ~ANYRHIN— 1 S25C
2 aykH/N— 1 S25C
3 B Fa—T 1 STKM13C
4 EXLrAYR 1 S45C
5 EXby 1 S45C
6 OyRJwvia [ BEfE S S
7 ASESIINy DI 1 S45C
9 IVRTL—b 1 S25C =
INVFUNYDOUTRILE 4 = SCM435
9 cxg=PIN 4(8) S45C
TD. TE. TFIX () A
10 SA0vEF vk 8(4) S$S400
FA. FBIZ () A
11 gusavyoy 1 C2800 $S400
12 = WAV w) 2 SCM435
13 —Z—RLLTFuk 2 $S400
14 Ayo+vk 1 $S400
15 Ay TG 1 — SWPA
16 EXL Tk 1 = SS400

R A D

. . = D) RNRE

i =i ua $ 40 $50 $63 $80 ¢ 100
18 B Fa1—THRr vk 2 TX-40 TX-50 TX-63 TX-80 TX-100
19 D7y 1 A2-40 A2-50 A2-63 A2-80 A3-100
20 ERRSyEy 2 PNU-30 PNU-40 PNU-53 PNU-70 PNU-90
21 =D AVE D 1 PNU-16A PNU-22 PNU-25A PNU-32
22 OyR Il a ARk 1 S-30 S-38 G-45
23 A= 5 1 DA-16 DA-22 DA-25 DA-32
" A=AV E S 2(1) HM-20 HM-28 HM-35 HM-35

¢80 . ¢1001X( )A (1) - HM-40 HM-45

25 =—RLLTo—L 2 SF-6 | SF-8
26 ERNH R YR 1 — P-21
27 LA oG B Rk 1 = P-21 | P-26

XmE 26 TERNHRT YN 1 BEURE 27T 9923 UV THRTYR | FvFoeybMIEEENFELA,



BN-6102 o )—x snprmzszsyos

EiEX
125 ~ ¢ 180

17)15Y1216)14)13)25

S

Jviav=—FRILEREEH

D
2%

2 .

20 | 730
230 = = )
%E i

200 ~ ¢ 300

IN—Y1) X+
- SYLEAE

B @) e 125 |  ¢140 | 160 |  $180

1 Ay RhN— 1 SS400

2 0y Rh/nN— 1 SS400

3 ) Fa—T 1 STKM13

4 EX kY 1 F o RN—

5 EXrrAy K 1 S45C

6 EXboF v b 1 $S400

8 syvary Ly 1 $SS400

9 A40yk TD, TE, TFIEX ( ) A 4 (8) SGD400-D
10 Fvyk FAL FBIX () K 8 (4) SWRM

11 NFFHHR FA, FBIE ( ) A | 8 (4) SWRM

12 FHIA4 1 SS400
13 AHIA BRI 4 Ll

1 NS * 4 SWRH

15 TJysa 1 SBK1218
23A e 2 ZDC2
23B —— KL d 2 SS400
23¢ FrusLT 2 ZDC2
23D INF 2 SUS-WP
23F ayy5v bk 2 SWRM
231 2FYvyo—ILEY 2 SK5

25 ayy+v bk 1 $S400




BN-6102 2 yj—x sapnmzszoyos

Aaegpy

e & - PYUHENE
$200 | 230 | 4250 | @270 $300

1 ~AyRHIN— 1 FC250

2 OykH/N— 1 FC250

3 N EFa—T 1 STKM13

4 EXLrAYR 1 S45C

5 EXbY 1 FC250

6 OykJwvia 1 RSA Ayk

7 A40vk TD. TE. TFIE ( ) A (8) $S400

8 AL4AyEFyk FA, FBIX ( ) W (4) $S400

9 Tyiak)LaE— 1 FC250

10 gya oy 2 $S400

11 Z—KuLF 2 $S400

21 =l 1 $S400

22 RAFRFRILE 4 SCM435
23 avyo+ vk 1 SS400

AUESDEGy -

. & - YU HNE
b 125 140 | 160 ¢ 180

16 DAL=y 1 SFR-35K SFR-40K SFR-50K
17 = PINAVE DS 1 PNY-35 PNY-40 PNY-50
18 OB FaA—DTHRT Ik 2 M-1111 M-1112 M-1113 M-1114
19 (= STADE 2 PGY-125 | PGY-140 PGY-160 PGY-180
20 OyRH Rk 1 02301-0280 02301-0320 02302-0400
22 JviaiiNvEy 2 M-1074 M-1075 M-1076

23E Fvon\vExy 2 M-3344

23G 993V HIN—H Ry 2 02301-0189

23H N ZAVE % 2 02301-0030

¥ & E 20T OYRART YN J FvFoEvbIEETFNEE A,

. - YU HERNE

& ek i $ 200 $ 230 $ 250 $270 $300
13 )R Fa—THR Ik 2 G-190 G-220 G-240 G-260 G-290
14 EXboyExy 2 PGY-200 SKY-210 PGY-250 SKY-250 PGY-300
15 ERRUHRTYE 1 G-35 G-40 G-45 G-50
16 = AV L 1 PNY-45 PNY-50 PNY-55 PNY-60 GLY-65
17 OyRI v ai Ry vk 1 G-65 G-70 G-75 G-80 G-90
18 DAI—) 5 1 SFR-45K SFR-50K SDR-55 SFR-60K SDR-65
19 P EVIAVE 2 PCS-60 PCS-65 PCS-75 PCS-85
20 Z—RJLNLT 8w F 2 P-12

@B TERMARTYS | FRYFUEIMIEEFERFERE A,



BN-6102 2 )—x snprmzszsyos

LA
—————
$40~100
B+RkA—% c d100MHE
LK, Ki_T), I ox Max.10 (¢ 40~80)
v [ EIRIRY _ 2-0bD 0o Max.14 (¢ 100)
4_' /=D =\ ~@ o
s E r E
(e —— 7I’T77§ / x\L,‘Jl @ /
e = e [ ﬁ L
- SE T . : B
T T T 1T i T T A
LL AA TS N—4-¢ B c
MM SS+RkO—% Xs A TU
Z+ZAbE—%Y
$125~180
B+ZhA—% c
K K1 ox Max.17
M, 1L Ll Im 2-DD 0o
01/:@1101 N
E S Ny
[O] =
—f—— ———- —r T - sls T s
T
- - s BN
= l
:T‘LL AA TS \4—¢AB
MM ss+xbO—% | xs _|A TU
Z+ZkO—Y
¢ 200LLL
J B+ZbA—% c
K Kl ox
Myl lL LM 0o
|~ =mmp1 20D
£ 4-s
e i
H——— RS EE e :
z
= . o [ o -
!
LL T AA TS \4—¢>AB
MM Ss+XkO—% xs | A TU
Z+ZkO— ‘
i
WZAAAABAHBC(HDI DD E FIG|H| T |J|K|KI|L|L|LL|MMM| O S SS| T |TS|TU| TX | X |XS| Z
$40 | 25| 8 | 10| 40 |103| 51 | - | 13| Rc1/4 | M4 X 15 1630 5 |- |25|38|11|34(34| 7 (19|37 M6x1 | 75|10 |85 |110| 65 |50 | 40 | 166
$50 |30 | 11|10 | 45 [103| 61| - | 19| Rc3/8 | MIB8 X 15 22 (34| 5| - (2538|1134 34| 7 |19|47| M6 X1 |75|10|95(120| 76 |62 | 45 | 176
$63 |30 |11 |12| 55 |106(595) - | 19| Rc3/8 | MI8 X 15 22|34 5| - |25|38|11|34|355 9 (20556 | M8 x 125 |75 |10 |[118|140| 93 | 76 | 45 |179.5
®80 |40 | 13 | 15| 65 |124| 78| - | 22| Rc1/2 | M22 x 15 2539 5| - (3245|1443 |38 |10|23 |70 | MIOX 125 |90 | 16 |132|160 | 112 | 94 | 55 | 218

32 16521 - [32/45] 14127 3310 13 |84 | MIOX 125 | 94 | - [160190| 132 114 73 | 235
3518036 - |39 - | 18] - |37.5/ 19 1205115 M14 X 15 | 94 | - 190|230 |156.5 143 82.5| 251
$140 | 50 | 10 | 24 | 100 | 135(135| 18 | 32 | Re3/4 | MO X 15 40 |85 | 48| - |44 | - | 20| - |49 |23 |27 |125] MI6 X 15 |99 | - |212|255| 180 |160|103| 302
$160 | 50 | 15 | 24 | 115 |135/135] 18 | 32 | Rc3/4 | M36 X 15 40 |85 48| - |44 | - |20 - |49 23|27 [142] MI6 x 15 | 99 | - 236|280 | 203 |176]103] 302
$180 | 60 | 15 | 28 | 125 |145/150| 20 | 41 | Re3/4 | MO X 15 | 11|50 |110) 50 | - |44 | - | 20 | - | 56| 27 | 29 |155] M20 X 15 |109| - [265/320| 224 [198]108 333
$200 | 65 | 20 | 24 |1305(185(145| ~ | 41 | Rc3/4 | M40 x 3 | 95|45 118/ 50| 7 [40 | - | 21| - [50 | 25|30 |180| M20 x 25 |145| - 280320 | 243 |225|100| 365
$230 | 70 | 25 | 26 | 152 [210]170| - | 46| Rc1 | M42 x 3 |115/ 50 |123) 60| 7 |50 | - | 26 | - | 62| 27|37 [200| M22 x 25 |160| - 1330|380 | 282 |260 125|419
$250 | 80 | 25 | 26| 162 [220{185| - | 46| Rc1 | M45 x 3 |115| 55 |128] 65| 12 |50 | - | 26 | - |62 | 27 | 37 |220| M22 X 25 |{170| - |350 400 | 302 | 280|130 444
$270 | 85|30 |26 172 [220/190] - |50 | Rc1 | M48 x 3 |11.5/ 60 |133) 65|12 |50 | - | 26 | - | 62| 27 | 37 |240| M22 x 25 |170| - [370/420| 322 {300 130 449
$300 | 90 | 30 | 28| 195 |230/200| - | 55| Rci | M52 x 3 |145 65 143) 70 | 17 |50 | - | 26 | - | 65|29 |40 |280| M24 x 3 |180| - |420|480 | 365 |340|135| 474

$100 | 45 | 14 [ 15| 75 [108/111] = | 27| Re1/2 | M26 X 15
$125 |35 10 | 19| 85 |121(104] 12 [ 30| Re1/2 | M0 X 15

olo|la|w|uw|lo|o|o




BN-6102 2 y)—x w#srpnm=

;=

X\

EIUE

LB
$40~100
XA+RkO—% A
B+ZhE—4 c A
LK, Kt T}, 1 »-5D Ox Max.10 (¢ 40~80) 9100058
My L Ll ™ AA N oo Max.14 (¢ 100)
% 473\
NS =15 Vel RNF
N I I e i a gj: ,7ﬁ§
g = " =
qfi*f* 777777 )l — Z@mhD1 @; ,;@ " E:
T ;V“H I I T
Ll R N\-4-¢ a8
MM SA+RkO—% TU
Z+ZRbE—%Y
$125~180
XA+ZhE—H A
B+ZXkE—4 c
LK K |1 cl ox Max.17
ML, LM AA 2-DD—| oo
il
O e ——— N R E
\ - 1 | 14 g ﬁ
ju
j:***********” — Z@EmDi <
| imm)
LL 4-¢pAB
MM SA+RbO—%
Z+RbE—Y
h 20020 E
XA+ZkO—% A
J B+RrA—4 c
K Kl1 Ox
M| L Ll M AA 20D | 0o
il LA
o T
H— o
2
j:*’*’*’*’*’*’: _ =t @ | 9 -
|JLL | R ¥4—<z>AB
MM SA+RkO—% TU
Z+AkO—%
L5
mﬁAAAABAHBCC]m DD E FIG|H|T|J|K|KI|L|LI|L|MMM|O R S SA| T|TU| TX | X | XA | Z
$40 | 25| 8 | 10| 40 |103| 51 | - |13 |Rc1/4| MI4Xx15 | 6 |16 30| 5 | - |25|38 |11 |34 |47 | 7 |15|37|40| M6 x 1 |165|10 |60 | 65 |50 | 160 |200
$50 |30 | 11|10 | 45 [103| 61| - |19 | Rc3/8| MI8X15 | 6 |22 |34 | 5 | - [25|38| 11|34 |47| 7 [15|47|45| M6 x 1 |165/10 |70 | 76 | 62 | 165 |210
$63 |30 | 11| 12| 55 [106]595| - | 19 | Rc3/8 | MI8x 15 |6 | 22|34 | 5| - [25]38 | 11|34(505 9 |15 |56 |60 | M8 x 125 [175|10 | 80 | 93 | 76 | 170 | 215
¢80 |40 | 13 | 15| 65 [124] 78 | - |22 | Rc1/2| M22x15 | 7 | 25|39 | 5 | - [32] 45|14 |43 49| 10|15 |70 | 71 |[MI0 x 125 [190| 16 | 96 | 112 | 94 | 195 | 250
@100 | 45| 14 | 15| 75 |108[111] - | 27 | Rc1/2| M26x 15 | 7 | 32| 65/ 21| - |32 | 45| 14 |27 | 67 |10 |15 | 84 | 85 |MI0 x 125 [210| - |114| 132 |114| 225 | 285
$125 | 35|10 | 19 | 85 |121(104| 12 |30 | Re1/2| M30x 15 | 9 (35|80 |36| - |39 | - | 18| - | 75|19 (205]115[100| M14 x 15 [230| - |143|156.5|143|244.5| 300
@140 | 50 | 10 | 24 | 100 | 135(135| 18 | 32 | Re3/4 | M30 X 15 |10 |40 |85 |48 | - |44 | - | 20 | - | 85|23 |25 |125[112| M16 X 15 |255| - |160| 180 |160| 280 |355
@160 | 50 | 15 | 24 | 115 |135(135| 18 | 32 | Re3/4 | M3 x 15 |10 (40 | 85 |48 | - |44 | - | 20 | - | 85|23 |25 |142|118| M16 x 15 [255| - |176| 203 |176| 280 | 355
@180 | 60 | 15| 28 | 125 |145(150| 20 | 41 | Re3/4 | M40 X 15 | 12|50 |110| 50 | - |44 | - | 20 | - |105| 27 | 30 |155|132| M20 x 15 |295| - |198| 224 |198| 310 | 400
200 | 65| 20 | 24 |130.5/185|145| - | 41 | Re3/4| M40 x 3 |10 |45 |118]50 | 7 [40| - |21 | - | 90| 25 |25 [180|160| M20 x 25 |315| - [225| 243 |225| 330 | 420
$230 | 70| 25 | 26 | 152 | 210{170| - | 46 | Rc 1 M42 x 3 | 1250 (123160 | 7 |50 | - |26 | - |[100| 27 | 30 |200|180| M22 x 25 |350| - |260| 282 |260| 380 |480
250 | 80| 25 | 26 | 162 |220(185| - | 46 | Rc M45 X 3 | 12 |55 (128| 65|12 |50 | - |26 | - |100| 27 | 30 |220|200| M22 x 25 |360| - |280| 302 |280| 395 |505
$270 | 85|30 |26 |172]220/190| - |50 | Rl M48 x 3 | 12|60 [133] 65|12 |50 | - |26 | - |100| 27 | 30 |240|220| M22 x 25 |360| - |300| 322 |300| 395 |510
$300 | 90| 30 | 28 | 195 |230({200| - | 55| Rc'l M52 x 3 | 15|65 |143| 70 [ 17 |50 | - | 26 | - |115] 29 | 35 (280|260 M24 X 3 [390| - |340| 365 |340| 420 | 545




Q40~100 d1000HE
M L L1 L1
Z@ErhD1 4-s 2-DD Z@ErhD1
|
T E = —= T
[T T1 ’7’777’7"r1ﬁl777 @ ‘ E:}V ‘$’W m T
' ! 7 | |
44— gy e G T e 1118 S
=i | | =i
e O | 2g =1
AA 0o \~4—d)FB I M
K Ki__|F|w| A Ox Ki _|Flw| A
B+RrA—4 o TF c
Z+ZkO—%4 TU
Max.10 (¢ 40~80)
Max.14 (¢ 100)
$125~180
M L L ci
2-DD
Z@&EmD1 4-S
I s B A B E A\\
i WV
I e B g3 + o
InY
E:ifi*i*i*i*i 1 id
AA 0o \4‘“5':5
K K | WA Ox
B+ZkO—% c TF A
Z+ZkO—%4 TU
¥MA><.17
$200LLE
M L Loy
2-DD
Z@EmD1 4-8
u L i o5 ¥ 90
H \ \
Jtar ] / ol T 1 . <
PR | el X
\ \
e oo ol
AA 0o \4—¢FB
K K |F, A [mp
J B+ArE—4 c TF
Z+ZkO—4 TU
;i A|AA| B C |C1|DI| DD E FIFB|G|H|IT|J|K|KI|[L|LI|IM| O R S TF | TU [TX | W | X VA
&
$40 |25 8 93 50 | - |13 | Rc1/4 | MI4x 15 (10|10 (16|30 | 5 | - |25|38 |11 |24 | 7 | 37 40 M6 X 1 80 | 100 |60 |15 | 50 | 150
$50 |30 | 11| 93 | 60 | - |19 | Rc3/8 | MI8x 15 |10 10 |22 |34| 5 | - | 25|38 |11 |24 | 7| 47 | 45 M6 X 1 90 | 110 |70 |20 | 62 | 160
$63 |30 | 11| 96 60 | - |19 | Rc3/8 | MI8Xx 15 (10|12 (22|34 |5 | - |25(38 |11|24|9 | 5 60 M8 x 125 | 112 | 135 |80 |20 | 76 165
$80 |40 | 13| 108 | 80 | - |22 [Rc1/2 | M22 x 15 | 14|15 (25|39 | 7 | - |32 |45 |14 |27 [10| 70 | 71 | M10 x 1.25| 125 | 150 | 96 |26 | 94 | 198
$100 |45 |14 | 108 | 95 | - |27 |Rc1/2 | M26 X 15 |14 |15 (32 | 46| 7 | - |32 |45 |14 |27 |10 | 84 85 M10 X 125 | 155 | 180 |115|36 | 114 | 213
125 [ 3510 | 121 | 95 |12 |30 | Rc1/2 | M30 x 1.5 | 14|19 |35 (80|22 | - {39 | - |18 | - |19 | 115 | 100 | Mi4 x 1.5 | 185 | 220 |143 (46 | 143 | 235
$140 |50 | 10 | 135 | 130 |18 |32 | Re3/4 | M30 X 1.5 |20 |24 |40 | 85|28 | - |44 | - |20 | - | 23| 125 | 112 M16 X 1.5 | 212 | 255 |[160 |60 | 160 | 288
@160 |50 | 15 | 135 | 130 |18 |32 | Rc3/4 | M36 X 1.5 |20 |24 |40 [ 85|28 | - |44 | - |20 | - | 23| 142 | 118 | Mi6 x 1.5 | 230 | 275 (176 (60 | 176 | 288
$180 |60 |15 | 145 | 145 |20 | 41 | Rc3/4 | MAO X 1.5 | 25|28 |50 [110| 25| - |44 | - |20 | - | 27| 155 | 132 | M20 x 1.5 | 265 | 320 |198 |60 | 198 | 317
$200 [ 65|20 | 185 | 145 | - |41 | Rc3/4 | M40 X3 |20 |24 |45 (11830 | 7 |40 | - |21 | - (25| 180 | 185 | M20 x 25 | 280 | 320 (225|60 | 225 | 355
$230 |70 |25 | 210 | 170 | - |46 | Rci M42 x 3 | 25|26 |50 (12335 | 7 |50 | - | 26| - [27| 200 | 210 | M22 x 25 | 330 | 380 (260 |75 | 260 | 407
$250 |80 |25 | 220 | 185 | - |46 | Rct M45 x 3 | 25|26 |55 (12840 | 12|50 | - |26 | - | 27| 220 | 230 | M22 x 2.5 | 350 | 400 |280 |80 | 280 | 432
$270 |85 (30| 220 | 190 | - |50 | Ref M48 x 3 | 25|26 |60 (133| 40 | 12|50 | - |26 | - [ 27| 240 | 250 | M22 x 25 | 370 | 420 [300 |80 | 300 | 437
300 |90 |30 | 230 | 200 | - | 55| Rct M52 X 3 |30 |28 |65 143]40 | 17|50 | - |26 | - | 29 | 280 | 280 M24 x 3 | 420 | 480 |340 |80 | 340 | 459




BN-6102 o y)—x snprmzszoyos

FB#z
$40~100 6100054
b L M L1, M
4s 2-DD =& DI =@ Dt
|
W T E T E
@ ‘i&’ WH:LW<$’W ® | Ny e —— T R B -+ /
| | 7 B
Aty ——— 1 9 e g
\ \ = = u
[CELER SRo! | E———— 1B =
| AA
0o \4_¢FB LK _| Kt _|T|| 1 AA K1 _|1 A
B [mp F B+ZXhA—% c o
Max.10 ($ 40~80) TF ZF+ARA—Y A
Max.14 ( 100) U Z+AkA—Y
$»125~180
- L L, M ci
Z@mn D1
:{Ji—i—i—ifi—fiJ— E
/
x| X T — 1 g3
::7’7’7’777’7:@
0o ¥4-¢FB | K_| K| 1 AA
ox F B+AkO—% c
TF ZF+RbO—4 A
Max 17— TU z+2bO—%
$200LLE
L L M
Z@&mD1
e e e E
B/
x| < O ol T
el ol e
:;’777777777777:5
\-2-¢FB
oo K Kl AA
ox F B+AkO—4 o
TF ZF+RbO—% A
TU Z+ZkO—%
:; A |AA| B C |Gl D1 DD E FIFB| G| H I |K|KI|L|LIIM 0 R S TI|TF|TU | TX| X Z | ZF
$40 | 25| 8 | 103 | 52 | - |13 | Rc1/4 | MI4x 15 | 10|10 | 16| 30 | 5 |25|38|11|34| 7| 37 40 M6 x 1 10| 80 | 100 | 60 | 50 | 165 | 140
$50 |30 | 11| 103 | 62 | - |19 | Rc3/8 | MI8x 15 | 10|10 |22 | 34 |5 |25|38|11|34| 7| 47 45 M6 X 1 10 90 | 110 | 70 | 62 | 175 | 145
$63 | 30| 11| 106 | 59 | - [19| Rc3/8 | MI8x 15 [ 10/12]22| 34 |5 |25|38| 11|34 9| 56 60 M8 x 125 | 10 | 112| 135 | 80 | 76 | 175 | 145
$80 |40 | 13| 124 | 76 | - |22 | Rc1/2 | M22 x 15 | 14|15|25| 39 |5 [32|45| 14| 43| 10| 70 71 | M10 x 1.25 | 16 | 125 | 150 | 96 | 94 | 214 | 174
$100 | 45| 14| 108 | 127 | - |27 | Rc1/2 | M26 x 15 | 14|15 |32 | 65 |21 32| 45| 14| 27| 10| 84 | 85 | MI0 x 1.25 | - | 155 | 180 | 115 | 114 | 249 | 204
$125 | 35|10 | 121 | 114 |12 (30 | Rc1/2 | M30 x 15 | 14|19 | 35| 80 |36 |39 | - | 18| - | 19| 115 | 100 | M14 x 15 | - | 185| 220 | 143 | 143 | 249 | 214
$140 |50 | 10| 135 | 140 | 18 |32 | Rc3/4 | M30 X 15 | 20|24 | 40| 85 |48 |44 | - | 20| - | 23| 125 | 112 | MI6 x 15 | - | 212| 255 | 160 | 160 | 295 | 245
$160 |50 | 15| 135 | 140 | 18 |32 | Rc3/4 | M36 x 15 | 20|24 |40 | 85 |48 | 44| - | 20| - | 23| 142 | 118 | M16 x 1.5 | - [ 230 | 275 | 176 | 176 | 295 | 245
$180 | 60 | 15| 145 | 155 | 20 |41 | Rc3/4 | MAO X 1.5 | 25|28 |50 | 110 |50 | 44 | - | 20| - | 27| 155 | 132 | M20 x 15 | - | 265| 320 | 198 | 198 | 325 | 265
$200 | 65|20 | 185 | 145 | - |41 | Rc3/4| MAO X3 | 20|24 | 45| 118 |50 |40 | - | 21| - | 25| 180 | 185 | M20 x 25 | - | 280 | 320 | 225 | 225 | 350 | 285
$230 | 70| 25| 210 | 170 | - |46 | Rci M42 x 3 | 25(26|50| 123 |60 | 50| - | 26| - | 27| 200 | 210 | M22 x 2.5 | - | 330 | 380 | 260 | 260 | 405 | 335
$250 |80 | 25| 220 | 185 | - |46 | Rei M45 x 3 | 25|26 | 55| 128 |65 |50 | - | 26| - | 27| 220 | 230 | M22 x 2.5 | - | 350 | 400 | 280 | 280 | 430 | 350
$270 | 85|30 | 220 | 190 | - |50 | Reci M48 x 3 | 25|26 |60 | 133 |65 (50| - [ 26| - | 27| 240 | 250 | M22 x 25 | - | 370 | 420 | 300 | 300 | 435 | 350
$300 | 90|30 | 230 | 200 | - |55 | Rei M52 x 3 | 30|28 |65| 143 |70 | 50| - | 26| - | 29| 280 | 280 M24 x 3 | - | 420 | 480 | 340 | 340 | 460 | 370




CA#z

————————
Q40~1OO ®1000HA
M_, JF L L1 | L1, M
45 2-DD Z@EmhD1 —& D1
‘T 3 vop E T E
T R e———— O R ]
,@‘ lL!J ‘@ '?MQ [ - i
T D~ ——— e 93 € €E
@] |9 =] -
AA
EW. MM K K1 T 1 AA K1 1 A
o LL B+X+kA—4 C
| Ox XD+ZRbE—% A
Max.10 (¢ 40~80) / Z+ArR—7
Max.14 (¢ 100)
$125~180
M_, /F L L M C1
4-s Z@rhD1
$CD
» [ [T 1[] E
My
K%i / .
4‘\ e e 'S
| °
S
MM K K AA
LL B+XkO—% C
Max.17 XD+R+kO—%4 A
Z+RkO—%
$200LLE
M F, L L M
4-S 2-DD ;[e Z—@rhp1
¢ CD
@ W E
| /’?MR =i /
2 :
1 ] - | s
‘ =B 2
EW MM‘ AA
0o K K|l
Ox LL B+XkE—% C
XD+RAbA—% A
Z+RkE—%
kel CD
rMAAAch wio |D1[ DD E EW |F |G |H|I |K|[K|L|L|LL|M|MM[MR|O S T X | X | Z
G40 | 25| 8 [103] 52 | - | 1173970 |13 | Re1/4 | M14 x 15 | 15233 [10 |16 |30 | 5 |25 (38 |11 |34 |35 |7 |20 |12 |37 | M6 x1 |10| 50 | 165 | 202
. 0 c X1 0. X
$50 | 30 |11 |103] 62 1379970 |19 | Re3/8 | M18 x 1.5 | 18233 [10 [22 |34 |5 |25 |38 |11 (34 |35] 7 [20 |14 (47| Mex1 [10] 62 | 170 | 214
$63 |30 | 11 (106]59 | - | 175°9°70 | 19 | Re3/8 | M18 X 1.5 | 25704 [10 |22 |34 |5 |25 |38 | 11|34 |45 |9 |30 |18 |56 | M8 x 1.25 | 10| 76 | 180 | 228
- 0 C X 1. -0, X 1.
$80 | 40 | 13 |124] 76 22°3984 92 | Re1/2 | M22 x 15 | 315204 [15 |25 |39 | 5 |32 |45 |14 |43 |55 |10 |35 |22 |70 | M10 x 1.25 | 16 | 94 | 215 | 277
100 - 275" c X 1. 570: X 125 | -
) 45 | 14 [108]127 275994 1927 | Re1/2 | M26 X 1.5 | 355-0% | 15 |32 | 65 |21 [32 |45 | 14|27 |60 |10 |40 | 28 | 84 | M10 x 1.25 114 | 250 | 323
50 c X 1. 503 = = J X15 | - |
@125 | 35| 10 [121]114] 12 27579%* [ 30 | Rc1/2 | M30 x 1.5 | 355204 | 20 | 35 | 80 |36 | 39 18 65 |19 | 37 [275]115| M14 x 15 143 | 265 | 3275
140 | 50 | 10 |135 570 Re M30 X 15 03 |2 85 | 48 - - 2 5 125] M16x 15 | - | 16 5 | 39
) 0| 10 |135/140| 18| 3537 |32 | Re3/4 | M30 X 1 40233 [ 25 |40 48 | 44 20 80 |23 |40 | 35 |12 16 X 1 0 | 30 0
$160 | 50 | 15 [135140) 18 | 35751%0 | 32 | Rc3/4 | M36 x 15 | 4003 |25 |40 |85 (48 |44 | - |20 | - [80 |23 |45 |35 [142| Mi6 x 15 | - | 176 | 305 | 390
$180 | 60 | 15 [145155| 20 | 44751%0 | 41 | Re3/4 | M40 x 15 | 50203 |31 |50 |110(50 |44 | - | 20 | - [100 |27 |50 |44 [155| M20 x 15 | - | 198 | 340 | 444
$200 | 65 | 20 |185/145| - | 32*21%0 [ 41 | Re3/4 | M40 x 3 | 4504 |25 |45 |118]50 [40 | - [ 21| - |80 |27 |52 |35 [180| M20 x 25 | - | 225 | 345 | 445
~ o . % 2 _ ~ % 25 | -
$230 | 70 | 25 [210]170 35"91% | 46 | Rel M2 x 3 | 50201 | 25 |50 |123]60 |50 26 85 |27 | 58 | 40 |200| M22 x 2.5 260 | 395 | 505
$250 | 80 | 25 [220]185| - | 4075 | 46 | Rel M45 x 3 | 55204 |30 |55 |128]65 |50 | - | 26| - |95 |29 | 63 |45 |220| M22 x 25 | - | 280 | 420 | 545
- 0 c X -0.3 - - X 2. -
$270 | 85| 30 [220]190 45"91% 1 50 | Rel M4g x 3 | 6003 |30 | 60 |133]65 |50 26 100 |29 |68 | 50 |240| M22 x 25 300 | 425 | 560
$300 | 90 | 30 [230/200| - | 5073'% | 55| Rel M52 x 3 | 7034 |35 |65 (14370 |50 | - | 26| - [115/31 | 75 |55 280 M24 x 3 | - | 340 | 455 | 600




BN-6102 o y)—x snprmzszoyos

CBfz
$40~100 $1000%%8
M_| ,F L L1 M L1, M
~ 2-DD Z@EmDt Z@mhDi
e T ‘/ N\ $oD T T E T E
0 fige e HEm
| ! ‘ =7 H /
A To—it+t+————nHE 93 € g5
| ‘ i :
N N v == 7777?# ]
AA
cw CB cw MM K K1 T I AA K1 1 A
BW LL B+XkE—% [¢] C
o XD+AbE—% A
Ox Z+AkA—%
Max.10 (¢ 40~80) /
Max.14 (¢ 100)
$»125~180
A_ F M 51
4-s 2-DD —@hD!1
¢CD T E
Bgp
I
— fo{—t—————+ 1+ |z
| -
S
cw CB Ccw MM K K 1 AA
BW LL B+XrE—%4 9]
0o XD+RAbO—% A
Max.17 0Ox Z+RkA—4
$200LLE
M F L L M
Zm@Emb1
¢ CD £
i YAV
e N — I
;*’7’7’7’7’7’7;B ,‘g
CwW CB Ccw MM‘ AA
BW K K|l
0o LL B+AkO—4 o
Ox XD+RAbE—% A
YA =
*EUft (EVZEGCD d9)
25 cD
m%AAABBWCm CB H10 CW| D1 DD E FIG|H|IT |K|KI|L|L|LL|M|MMMR|O S T|X|XD| Z

40 | 25| 8 [103]30 | 52| - | 15383 | 11°3"° | 75|13 | Re1/4 | M14 x 15 | 10| 16 | 30
$50 | 30| 11/103|36 | 62| - | 18333 | 130 | 88| 19| Rc3/8 | MI8 x 1.5 | 10| 22 | 34
63 | 30| 11[106/50 | 59 | - | 25333 | 1750 | 13 [19 | Rc3/8 | M18 x 1.5 | 10| 22 | 34 25 38| 1134 45| 9 |30 18|56 | M8 x 1.25 | 10 | 76 |180| 228
$80 |40 | 13 [124)63 |76 | - (315383 | 22°4™ | 1622 | Rc1/2 | M22 X 1.5 | 15|25 |39 3245|1443 | 55|10 | 35 |22 | 70 | M10 x 1.25| 16 | 94 | 215| 277
G100 | 45| 14 |108| 71 [127] - 355333 [2753% | 18 | 27 | Rc1/2 | M26 X 15 | 15|32 |65 |21 |32 | 45| 14|27 |60 | 10 | 40 | 28 | 84 | M10 x 1.25| - |114]250| 323
G125 | 35|10 |121| 71 [114] 12 |355333 [2753% | 18 | 30 | Rc1/2 | M30 x 15 | 20| 35|80 |36 | 39| - | 18| - | 65| 19 | 37 |27.5/115| Mi4 x 15 | - |143|265(3275
G140 |50 | 10 |135] 80 [140| 18 | 40733 | 3501 | 20 [ 32 | Rc3/4 | M30 x 15 | 25|40 (85 |48 |44 | - |20 - |80 |23 | 40 | 35 [125| M16 x 15 | - |160]305] 390
G160 |50 | 15 |135| 80 [140| 18 | 4083 | 35°3'° | 20 | 32 | Rc3/4 | M36 X 15 | 25|40 |85 |48 |44 | - | 20| - | 80| 23 | 45 | 35 [142| M16 x 15 | - |176]305] 390
180 | 60 | 15 |145]100|155| 20 | 50333 | 44*3'% | 25|41 | Rc3/4 | M40 x 15 | 31 | 50 |110]50 | 44 | - | 20 | - |[100| 27 | 50 | 44 |155| M20 x 1.5 | - | 198|340 444
$200 | 65|20 |185|97 [145] - | 45383 | 32°%1° | 26 | 41 | Rc3/4 | M40 x 3 | 25|45 (11850 |40 | - | 21| - | 80| 27 | 52 | 35 [180| M20 x 25 | - |225|345| 445
$230 | 70| 25 210(110[170| - | 50383 | 35°%'® | 30 |46 | Rl M42 x 3 | 25|50 (123|160 |50 | - | 26 | - | 85| 27 | 58 | 40 [200| M22 x 25 | - |260|395| 505
$250 | 80 | 25 |220(121]185| - | 55383 | 40°}'® | 33 |46 | Rct M45 x 3 |30 |55128/65 |50 | - | 26| - | 95| 29 | 63 | 45 [220| M22 x 25 | - |280|420| 545
$270 | 85|30 |220(130(190] - | 60383 | 45°%'° | 35 |50 | Rc 1 M48 x 3 | 30|60 133|165 |50 | - | 26 | - |100| 29 | 68 | 50 [240| M22 x 25 | - |300|425| 560
$300 | 90 | 30 |230(150(200| - | 70383 | 50%¢'™ | 40 | 55| Rcil M52 x 3 | 35|65143|70 |50 | - | 26| - |115| 31 | 75 | 55 |280| M24 x 3 | - |340|455| 600

250381134357 (20]12 /37| M6x1 |10]50]|165 202
2538|1134 /35| 7 20|14 ]47] M6 x1 |10]62]170) 214

o |la|la o




Q40~1OO #1000HA
B+XhO—% Max.10 ($ 40~80)
y - LT Max.14 (¢ 100) L, M
. @D
T E 1T E
P e O s T i IS
| % L
o s IR e (e s
=] == B 2 W
I NM— ZmmhD1
| AA
K KK Kt _|Tl|1 AA Ki |1 A
XJ + 1/2 RbA—4 1 X1+ 1/2 AbA—% A ¢
Z+ZRbE—Y
$125~180
B+X+A—4 [¢] 20D Ox Max.17
M, L L M N oo
. N DG
T e ,—T_,f ,,,,,, HIH E ‘Ui'
N @ 7777777 B }> : : @» - : :
S B S X
| [=]
H %7 ****** . N— =@ b1 ©
K KK K AA jui
XJ + 1/2 RO—% 1 X1+ 1/2 RkO—4 A u
Z+R+a—Y
$200LLE
J B+XkO—% c
Mol L L M
i — e =i E
| “L
1 ] § 777777 7 : : -:é \§$ §
i [=]
g e =5[] s
:?: Z@rD1
K KK K AA T
XJ + 1/2 RkE—% 1 XL+ 1/2 RkA—4 u
Z +RkE—%
B5 D ®x I
— A|AA|B | C|CI @ D1 DD E G|H|IT|J|K|KIKK L|LI|M|N|O S TITT U | X [ X | XJ|XX| Z Zha—b
®40 |25 | 8 (10340 | - | 1623% | 13 | Rc1/4 |MI4x15|16 |30 | 5 | - | 25|38 (30| 11| 34| 7 | 25|37 | M6x1 |10 |65|101|50 | 78 | 40 | 59 |1495| 10
®50 |30 | 11 (10350 | - | 1623%3 | 19 | Rc3/8 | MI8x15(22 |34 | 5 | - | 25|38 (30| 11|34 | 7 | 25|47 | M6x1 |10 |80 |116|62 | 83 | 40 | 71 |1595| 10
$63 |30 | 11 |106| 48| - | 2029% | 19 | Rc3/8 |MI8x15|22 |34 | 5 | - [ 25|38 |30 | 11| 34| 9 | 25|56 MBx125|10 |100|138|76 |83 |42 | 86 | 163 1
$80 |40 | 13 |124| 64 | - | 2529% | 22 | Rc1/2 |M2x15(25 |39 | 5 | - | 32|45 (35| 14| 43| 10 | 40| 70 [M10X125| 16 112|164 | 94 |100| 48 |104|1975| 15
$100 |45 | 14 (108105 - | 31.53%| 27 | Rc1/2 | M26x15|32 |65 |21 | - | 32| 45|40 | 14|27 | 10 | 50 | 84 M10x 125/ - |136 (203|114 |120| 48 {128 (2225 19
125 [35 | 10 |121] 95 | 12 | 31.53%| 30 | Rc1/2 | M30x15/35 |80 |36 | - | 39| - | 40| 18| - | 19| 50 [115|MI4x15| - |170|237|143 {130/ 51 |160| 235 42
$140 |50 | 10 [135]130| 18 | 3555%2| 32 | Rc3/4 | M30X15|40 |85 |48 | - |44 | - |45[20| - | 23|60 |125|M16X15| - |180|255|160 |153| 63 |180| 288 35
160 |50 | 15|135/130| 18 | 3553%| 32 | Rc3/4 | M36x15|40 |85 |48 | - | 44| - | 45|20 | - | 23| 60 |142 | MI6X 15| - |200|275|176|153 | 63 |200 | 288 35
$180 |60 | 15|145|145] 20 | 4535% | 41 | Rc3/4 | M4OX15|50 [110|50 | - | 44| - |50 | 20| - | 27 | 60 |155|M20x 15| - |224 (324|198 |163| 68 |220| 317 37
$200 |65 | 20 |185(145| - | 509% | 41 | Rc3/4 | M4OX3 |45 |118|50 | 7 | 40| - | 58| 21| - | 25|65 [180|M20x25| - |250 330|225 |173| 93 |250 | 355 =
$230 |70 | 25 |210(170| - | 550i% | 46 Rc1 | M42x3 |50 (12360 | 7 | 50| - | 63|26 | - | 27| 70 |200|M22x25| - |290 380|260 |205| 105|290 | 407 -
$250 |80 | 25 (220|185| - | 6024% | 46 Rc1 | M45x3 |55 12865 |12 |50 | - | 68|26 | - | 27|80 |220| M22x25| - |320 420|280 |215|110|320 | 432 -
270 |85 | 30 [220/190| - | 6591% | 50 Rc1 | M48x3 |60 (133|165 |12 50| - | 73|26 | - | 27| 85 |240|M22x25| - |350 |460|300 |215|110|350 | 437 -
$300 90 | 30 |230(200| - | 7031% | 55 Rc1 | M52x3 |65 (143 |70 | 17| 50| - | 78| 26| - | 29| 90 |280| M24Xx3 | - |390|510|340 |225|115|390 | 459 =




BN-6102 o y)—x snprmzszoyos

TE (TF) 2

——
$40~100 $1000%%8
B+XkO—% c Max.10( ¢ 40~80)
" . G Max.14( 100) l,m
‘ Z@EmD1
I T E a T E
e =] % el ]
1 _ / —~ - =7
ol
e == B || (2 AT
7777777777177777”777775,} N— @bt ]
| v AA
K KK Ki_ Tl AA OXX Ki__|1 A
XJ + 12 RbE— 1 XL+ 1/2RbE—9 A w c
Z+XkA—%
TF DiH8 Q
// l
NP
v
$125~180
B+XkA—4 [¢] Ox Max.17
M L L M
. 478\ er\
T | ————1[1] E
N B :‘i R R R O| T
:: S B
R S — | i e —— P:EI“'JD1
\
K KK K_|1 AA
X 412205 | XU+ 1/2 AbO= A
A =
BE 5

A|AA|B| C |C1|D1| DD E |G|H| T |K|KI|[KK|L]/LI

=
=
o

B Q S |TYTTIV WX | XX/ XX Z | Zigs

n &

$40 | 25| 8 [103]395 | - | 13 [Rel/4| MI4x15 | 16| 30 | 5 | 25|38 | 30 | 11|34 | 7 | 30| 37 [10%™ |MI0x15| M6x1 [10] - | 1280 | 50 | 775 | 40| 59 [1495] 10
@50 |30 1103|495 | - | 19 [Rc3/8| MiBX15| 22| 34| 5 | 25|38 |30 | 11|34 | 7 | 30|47 |120™ [M12x15] M6X1 [10] - | 16 |100| 62 | 825 | 40 | 71 |1595] 10
$63 |30 11(106| 48 | - | 19 |Rc3/8| MI8x15| 22 | 34 | 5 | 25|38 | 35|11 |34 | 9 | 35|56 | 165 [MI6X15|M8x1.25/10| - | 18 |125| 76 | 825 |415/ 86 | 163 | 7
¢80 | 40| 13[124]635 | - | 22 |Re1/2| M2Xx15 | 25 | 39 | 5 | 32|45 | 35| 14 | 43 | 10 | 35| 70 | 205%™ |M20X15|MI0X125| - | - | 22 |140| 94 | 100 |475|104|1975| 15
$100 | 45 14 /108 |1045| - | 27 [Re1/2| M26x15 | 32 | 65 | 21 | 32 | 45 | 50 | 14 | 27 [ 10 | 50 | 84 | 245™ |M24x 15|Mi0x125| - | - | 30 |180] 114 120 |475]128|2225| 19

$125 | 35|10 121 | 95 | 12 | 30 |Rel/2| M30X15 | 35 | 80 | 36 | 39 | - |42 |18 | - | 19 |50 | 115|240 [M24x 15|M14X 15| - |165| 30 {212 143| 130 | 51 | 160| 235 | 42
G140 |50 | 10 [135| 130 | 18 | 32 [Rc3/4| M30X15 | 40 | 85 | 48 | 44 | - | 48 | 20 | - |23 | 60 |125]30™ |M30X 15|M16x 1.5 - |175| 35 | 236| 160 |152.5|625|180| 288 | 35
$160 | 50 | 15 |135 | 130 | 18 | 32 |Rc3/4| M3X15 | 40 | 85 | 48 | 44| - | 48|20 | - | 23 | 60 | 142|300 [M30X 15|M16X 15| - |195 | 35 | 250 | 176|152.5| 625 200| 288 | 35
$180 | 60 | 15 145 | 145 | 20 | 41 |Rc3/4| MAOX15 | 50 | 110) 50 | 44| - [ 5220 | - |27 | 70 | 155]36%"™ [M36X 15/M20X 1.5 - |215 | 40 | 280 198|162.5| 675 220| 317 | 37




BN-6102 +y—x

MAMRAAZESRESI VS

="

e

Y #2 TH
- a3 - - mp Sk -
Q40~100 Q40~100
R K G D Hi0w ¢200~300 «
G H I G H $DH10
(¢} Big'? C -0.1
B o3
E E \
\ N\ . —
T g B B
’ - - |
% / % H Ny /
E OO I @ ~L
A JR JR
Q125~300 QSO~180
¢ D H10d9 K
R K G H ¢DH1O
6 A l c B84
c B3 '
E E K
j\ ot . A
= = e SO N
Sy ) SHTEY, S
g On ~
Y
S ARR =] sy 8| Al Blc]D E Fl1G|H I JR K M R
¢ 40 25 [ 1317 [ 12 miaxi5 [ 1620 17 ] 28 | 25 51 28 | 8
@50 30 | 15 ] 22| 14] mMi8x15 [ 18] 25 |20 ] 32 | 30 | 61 32 | 11
BN - 6102A $S400 63 30 [18] 25 [ 16 | misx15 [ 2025 [ 25 ] 38 | 35 68 38 | 11
¢80 40 [ 24 130 20| mM22x15 [ 27 ] 30| 30] 50 | 40 [ 83 50 | 13
¢ 100 45 | 28 [ 30 [ 22 | m26x15 |31 [30 |35 ] 60 | 45 90 60 | 14
¢ 125 35 | 28 | 27 | 24 ] m30x15 [ 33 ]3035 ] 60 | 45 | 95 60 | 10
_ ¢ 140 50 | 30 | 42 ] 26 | m30x15 |36 ] 45| 40] 65 | 50 | 117 | 65 | 10
BN - 61028 SS400 ¢ 160 50 | 30 [ 37 [ 28 | m36x15 [ 36 [ 40|40 65 | 50 | 112 | 65 [ 15
¢ 180 60 | 33 [ 47 [ 30 | maox15 [ 3948 42] 70 | 50 [ 125 | 70 [ 15
¢ 200 65 | 33 ] 46 | 30 | M40x3 35 | 48 | 42| 70 | 50 | 125 | 70 | 20
¢ 230 70 | 35 | 46 | 32 M42 X 3 37 | 51 | 44| 74 | 55 [ 132 ] 74 | 25
BN - 6102 FCD450 ¢ 250 80 | 40 | 56 | 36 M45 X 3 42 | 60 | 50 | 84 | 60 | 152 | 84 | 25
¢ 270 85 | 44 | 56 | 40 M48 X 3 46 | 61 [ 54 | 92 | 65 [ 161 ] 92 [ 30
¢ 300 90 | 50 | 61 | 45 M52 X 3 52 | 65 | 60| 104 | 70 | 177 | 104 | 30
T
YU A RA| ME [YUVFE|[A|IB|C]D E FIGIH]UWRI] K M R
@ 40 25 |13 ] 16 ] 12| miax15 |15 [ 20| 17| 25 | 51 27 8
¢ 50 30 [15 21 [14] misxi5 [ 18] 25 [20] 30 [ 61 32 11
BN - 6102A $S400 63 30 [18]21 16 ] misx15 [20] 25 [25] 35 | 68 | 36 11
80 40 [ 24 [ 26 [ 20 | M22x15 | 25 [ 30 [ 30 ] 40 | 83 | 46 13
¢ 100 45 | 28 [ 26 | 22 | m26x15 [ 27 ]3035 ] 45 | 90 | 50 14
¢ 125 35 | 28 ] 26 | 24 | m30x15 |27 | 30|35 ] 45 | 90 | 50 10
B ¢ 140 50 [ 30 [ 41 [ 26 | m30x15 [33]45[40] 50 | 115 | 60 10
BN - 61028 SS400 @ 160 50 [ 30 [ 36 [ 28 | m36x15 [ 33 ][40 [ 40] 50 [ 110 | 60 15
¢ 180 60 [ 33 ] 46 [ 30 | maox15 [ 3948 [42] 50 | 125 [ 70 15
¢ 200 65 [ 33 [ 46 [ 30 [ M40x3 39 |48 42 ] 50 [ 125 [ 70 | 20
¢ 230 70 [ 35 [ 46 | 32 M42 X 3 40 [ 51 [44] 55 [ 132 ] 74 [ 25
BN - 6102 $S400 ¢ 250 80 | 40 | 56 | 36 M45 X 3 46 | 60 | 50 | 60 | 152 | 84 | 25
@270 85 | 44 | 56 | 40 M48 X 3 50 | 61 | 54| 65 | 161 | 92 30
¢ 300 90 | 50 [ 61 ] 45 M52 X 3 57 16560 70 | 177 [ 104 | 30




~AQ—=x

AT
ks c H1 Cf
nE LA, LB[ FA [FB, CA, CB[TD, TE, TF
@40 |25+C+(0.29xS)| 57 51 50 52 39.5
¢50 |25+C+(0.29xS) |63 61 60 62 495
$63 |25+C+(0.29%S)|63 | 59.5 | 60 59 48
¢80 |25+C+(0.24xS)|76 78 80 76 63.5
¢ 100 | 30+C+(0.21xS) | 88 111 95 127 104.5
125 [ 30+C+(0.19%xS) [100| 104 | 95 114 95
¢ 140 | 304+C+(0.19%xS) (105 135 [130 140 130
$» 160 | 30+C+(0.19%xS) (105 135 (130 140 130
¢ 180 | 30+C+(0.15%S) [135| 150 | 145 155 145
$200| 175+(0.13%xS) (148
®230 | 200+(0.13xS) |[153
¢250 | 215+(0.13xS) (158
$270 | 220+(0.13xS) (164
¢300 | 230+(0.13%xS) (175
S = XbA—%

$40 ~ 100 DETEECIE. EXEBATLDOTERNDCETT,

LIS EES

YU FRE| TDI TD2
@40
$50 45 68
63
¢80 55 84
¢ 100 57 70
¢ 125 72 65
¢ 140 80 73
¢ 160
¢ 180 86 75
TD1. TD2 IF.

SUERIREIRR/NTIRERYFET

] &=
)

WETEH
BN - 6102A - LA - 63 - B - 300 - J DiF&
C’'=25+595+(0.29 x 300)
25+595 +(87)
25 +59.5 + 90
1745

() NEFERROMmBAE, 5 BEHY EFELYET,

TD1 TD2




/\ %2185

BT DRERER, EIEOMBEERE -]

W)U DR RIEITHHENTIEEN,

—,

~
—

B EAORICEIRGRBAZEDT BHRANDIZ, ELLBELESLY,

FHEDHIERL TREL TUZEL,
BB TOAEHUNDEEOBIRYAEFEET HEE T CIXEALLRN TS,
W)U DHER. BECEATL, EANAYRICRELAEORFEENNILHENEIIL TS,

BRREFTHREITIGRIE. RALBEIEDHBERRE R o= AATo TS,

xr
(=]
[C3Y

( BERBEHRART

URL : https://www. nihonseiki. com

X B - I 5 T581-0016

KBRAF/NEBH/NEARIL2TH 8 &
FAX 072-994-3603

TEL 072-923-0481
KB & % Fr T581-0016

RIRFFANBT/NBARIL 2 TH 8 &
FAX 072-994-3603

TEL 072-923-0481
KR E ¥ Fr T143-0027

HRHAKEHRGFEA1TEH16%F 235
FAX 052-937-2181

TEL 052-937-2180
BEEBEXEM T444-0931

BRI R EE T AFETF & 56621 1055
FAX 0564-33-3445

TEL 0564-33-3444

OHURSE

KIDAZATDARIE, FEELICEETDHEENHYETOT, HOMLHITERIZEL,

2015 F£10A %47 CATNo. C6-048-15




